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Zápisnica č. 8/2025 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Prosiek, konaného dňa 20.11.2025 v zasadačke OcÚ 

Prosiek od 17:15 do 20:10 hod. 

Prítomní poslanci:  Roman Švárny, Peter Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová, Miroslav Majerčiak 
Hlavný kontrolór obce:  
Hostia:   podľa prezenčnej listiny 
Zapisovateľka:  Adriana Bošancová 
 
 
Program: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov 
2. Kontrola uznesení 
3. Odkúpenie obecných pozemkov 
4. VZN o miestnom poplatku za rozvoj, VZN o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady, VZN o určení podmienok predaja a poskytovaní 
služieb na trhových miestach v obci Prosiek 

5. Rozpočet na r. 2026 
6. Rôzne 

 

 1. Otvorenie zasadnutia  

Starostka privítala prítomných a prečítala program,  ktorý bol zmenený nasledovne: 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov 
2. Kontrola uznesení 
3. Nakladanie s majetkom obce 
4. VZN o miestnom poplatku za rozvoj, VZN o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady, VZN o určení podmienok predaja a poskytovaní 
služieb na trhových miestach v obci Prosiek 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Prosiek na r. 2026 – 2028 
6. Rozpočet na r. 2026 
7. Rôzne 

 
Starostka určila zapisovateľku - Adrianu Bošancovú a overovateľov – Romana Švárneho a Mgr. 
Andreu Šubovú. 
 
Hlasovalo: za    3 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová 
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
2. Kontrola uznesení 
Starostka informovala poslancov o plnení uznesení. Uznesenia sú splnené. V plnení sú uznesenia 
týkajúce sa predaja obecného majetku. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  
      Miroslav Majerčiak  
  proti   0 
  zdržal sa   0 
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3. Nakladanie s majetkom obce 
Starostka prečítala zápisnicu z predchádzajúceho zasadnutia OZ, kde sa jednalo o cenách na pozemky  
p. Abbasova Dávida, p. Majerčiaka Miroslava st., p. Oriešku Mariana, Ing. Madliaka Vladimíra.  
S poslancami sa vtedy dohodli, že ak bude cena podľa znaleckého posudku v sume do 20,- Eur/m2,  
pozemky odkúpia. P. Abbasov doručil na obecný úrad znalecký posudok, v ktorom bola cena  
stanovená na sumu 8,26 Eur/m2. Mgr. Šubová navrhla odpredaj v sume 10,- Eur/m2, s čím súhlasili aj  
ostatní prítomní poslanci. Starostka prečítala návrh uznesení s dohodnutou sumou 10,- Eur/m2.  
Súhlasili aj prítomní občania, ktorí majú záujem o odkúpenie pozemkov – p. Abbasov, p. Majerčiak  
Miroslav st.. P. Oriešková sa dostavila na zasadnutie trochu neskôr, uvedený návrh sa jej nepáčil. 
Starostka prečítala návrh uznesenia aj pre odpredaj pozemku p. Nebusovej – zámer odpredať obecný  
pozemok, tiež prečítala dôvodovú správu. Prečítala aj uznesenia na nájom pozemku p. Overchuka. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Miroslav Majerčiak   
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
4. VZN o miestnom poplatku za rozvoj, VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady, VZN o určení podmienok predaja a poskytovaní služieb na trhových miestach 
v obci Prosiek 
Poslanci VZN schválili podľa pripravených návrhov, ku ktorým neboli žiadne pripomienky. 
 
 Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Miroslav Majerčiak   
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce Prosiek na r. 2026 – 2028 
Starostka prečítala stanovisko hl. kontrolórky, ktorá sa zasadnutia OZ nemohla zúčastniť. Odporúča  
navrhovaný rozpočet schváliť. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Miroslav Majerčiak 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 

6. Rozpočet na r. 2026                            
Rozpočet bol prerokovaný na predchádzajúcom OZ, poslanci k nemu nemali pripomienky 
a s navrhovaným rozpočtom súhlasia. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Miroslav Majerčiak 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
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7. Rôzne 
Na obecný úrad bola doručená žiadosť zo ZŠ Kvačany (Rada rodičov OZ Žabka) o finančný príspevok 
pri príležitosti 60. výročia ZŠ. Poslanci navrhli a odsúhlasili sumu 150,- Eur. 
Poukážky pre dôchodcov – doteraz sa dávali v sume 5,- Eur. Poslanci so starostkou sa dohodli na 
sume 10,- Eur ako sociálnej podpory zo strany obce. 
Mikuláš – balíčky od obce dostanú len deti s trvalým pobytom v obci Prosiek. Ostatným deťom môžu 
rodičia balíčky nahlásiť na obecnom úrade a zakúpiť im ich v sume 5,- Eur. 
TJ – žiadosť o dotáciu v sume 6000,- Eur. Starostka prečítala odôvodnenie navýšenej sumy a tiež 
návrh na kosenie, ktoré predložila TJ Prosiek.  
MŠ školská jedáleň – starostka informovala o počte odobratých obedov cudzími stravníkmi a tiež 
o réžii.  
Slovo dostala p. Jendrušáková Renata a Vigodová Mária, ktoré vyjadrili nespokojnosť s tým, že za 
žetóny na KO platili v r. 2024 a v r. 2025 museli platiť znovu. Starostka im vysvetlila, že neplatili 
dvojmo, ale obec prešla na iný systém platenia za KO. Zo žetónov sa prešlo v r. 2025 na paušálny 
poplatok a je zákonnou povinnosťou všetkých občanov platiť ho. Financie z r. 2024 obec použila na 
úhradu nákladov spojených s vývozom, uložením a likvidáciou odpadu v r. 2024. Paušálny poplatok 
na r. 2025 bol prepočítaný na základe predpokladaných nákladov v r. 2025.  
Cintorín – p. Oriešková navrhla, aby obec vyzvala majiteľa pozemku, na ktorom sa zvalila búda k jej 
odstráneniu, tiež treba poopilovať stromy v blízkosti cintorína. Z cintorína treba odniesť smetný kôš, 
ktorý tam je. Občania tam chodia hádzať odpad a vytvárajú neporiadok. Treba zohnať správcu 
cintorína. 
Starostka tiež skonštatovala, že aj na obecnom úrade je potrebný správca. 
Garáž – vyzvať písomne p. Kováčika k udržiavaniu poriadku v okolí garáže, ktorú má v prenájme. Sú 
tam pohádzané pneumatiky, okolie je neudržiavané.  
Na záver starostka poďakovala všetkým prítomným a zasadnutie OZ ukončila. 
 
Hlasovalo: za    4 Roman Švárny, Peter  Majerčiak, Mgr. Andrea Šubová,  

Miroslav Majerčiak 
      
  proti   0 
  zdržal sa   0 
 
 
 
Zapísala:      Starosta obce: 
 
Adriana Bošancová ........................................ Ing. Lenka Hentzelová ............................................... 
 
 
 
 
 
Overovatelia: 
Roman Švárny ……………………………………........ Mgr. Andrea Šubová ................................................... 


